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ATA DA 58ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2018 

 

Aos vinte e sete dias do mês de setembro do ano de 2018, no horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes, realizou-se a 58ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha Franson, 

Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, 

Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, 

Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da 

Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson 

Roberto Margarido. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o 

presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Colocada 

em discussão e votação a Ata da 57ª Sessão Ordinária realizada em 24 de setembro, 

foi aprovada. Colocada em discussão e votação a Ata da 17ª Sessão Extraordinária 

realizada em 24 de setembro, foi aprovada. Leitura do Relatório Final da Comissão 

Especial de Inquérito - originada através do Requerimento 358/2018, o qual segue na 

integra em anexo. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA DE DIVERSOS: Ofício de Elektro 

- Resposta ao Requerimento 519/2018 - Débora Marcondes - Requer à ELEKTRO para 

que informe a possibilidade de trocar de local um poste de energia na Rua José Lara 

em frente ao nº182, Jardim Virginia. Ofício de Sabesp - Companhia de Saneamento 

Básico do Estado de São Paulo - Resposta ao Requerimento 530/2018 - Marcio 

Supervisor - Requer à SABESP - Companhia de Saneamento Básico do Estado de São 

Paulo para que realize reconstituição do pavimento danificado após realização de 

serviços de manutenção na Rua Conchas, próximo ao número 466, na Vila Aparecida. 

Ofício de Sabesp - Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo 

encaminhando informações para montagem e consecução da peça orçamentaria e 

programação e execução financeira. PROPOSITURAS: Projeto de Lei: 116/2018 - 

Vereador Wilson Roberto Margarido - Dispõe sobre denominação de Ginásio 

Poliesportivo Carlos Alberto de Oliveira no Residencial Morada do Bosque. 118/2018 - 

Prefeito Luiz Cavani - Altera a redação do §§ 1º e 2º do art. 2º da Lei Municipal nº 4.141, 

de 29 de maio de 2018, que "Autoriza o Município de Itapeva a celebrar convênio com 

o hospital filantrópico “Santa Casa de Misericórdia de Itapeva” visando à execução do 

“Plano Operativo da Atenção à Saúde” através de Serviços Ambulatorial e Hospitalar, 

na forma que especifica". Moção: 9/2018 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Moção 

de Apelo ao Exmo Sr. Marcio França, DD Governador do Estado de São Paulo para que 

interceda junto ao DER (Departamento de Estradas e Rodagem) no sentido de realizar 

serviços de manutenção e conservação em toda a extensão da SP 249 Rodovia Pedro 
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Rodrigues Garcia onde liga os municípios de Itapeva e Ribeirão Branco. Requerimento: 

557/2018 - Vereador Sidnei Lara - Requer ao DER (Departamento de Estradas e 

Rodagens) ou setor competente, para que informe a possibilidade de designar equipe 

para fazer manutenção, reparos e limpeza na Fonte Santo Antônio, localizada próximo 

ao km 75,5 da Rodovia Pedro Rodrigues Garcia. 558/2018 - Vereador Sidnei Lara - 

Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que informe a possibilidade de instalar braços 

de iluminação pública na Rua Benedita Maria Soares, na altura do número 173, 

localizada no Parque Longa Vida. 559/2018 - Vereador Edivaldo Negão - Requer que 

seja inserido em Ata Votos de Congratulações à Igreja Evangélica Assembleia de Deus 

– Ministério de Madureira – Campo de Itapeva-SP, pelo transcurso do 45º Aniversário 

de fundação em Itapeva-SP. 560/2018 - Vereador Marcio Supervisor - Requer ao 

Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, providencie a 

capinagem da “área verde pública”; Limpeza na Praça do Ginásio Poliesportivo Milton 

Marques, na Vila Aparecida. 561/2018 - Vereador Marcio Supervisor - Requer ao Senhor 

Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, providencie a colocação de piso 

tátil e manutenção nas dependências da Terminal Urbano do município para possibilitar 

a acessibilidade da pessoa com deficiência visual. 562/2018 - Vereador Toni do Cofesa 

- Requer ao Sr. Prefeito Municipal para que, junto, ao setor competente providencie a 

capinagem, limpeza e passagem de máquina (patol.) e posterior cascalhamento na Rua 

Benedito Fogaça de Almeida, no Jardim Mirian. 563/2018 - Vereador Toni do Cofesa - 

Requer à Gerência da Caixa Econômica Federal, para que informe a possibilidade de 

implantar uma Agência Lotérica no Parque São Jorge, para atender Conjunto 

Habitacional Tancredo Neves, Jardim Virginia, Vila Dom Bosco, Vila Mariana, Parque 

Cimentolandia e adjacências. 565/2018 - Vereadora Débora Marcondes - Requer ao 

Senhor Prefeito que junto ao setor competente informe a possibilidade de adquirir um 

veiculo novo para a Defesa Civil de Itapeva. 566/2018 - Vereadora Débora Marcondes 

- Requer ao Senhor Prefeito para que junto ao setor competente informe a possibilidade 

de ser realizada a revitalização da quadra poliesportiva da EM Profª Auta Rolim e da EM 

Prof. Antônio Maisano, na Vila Santa Maria. Indicação: 584/2018 - Vereadora Wiliana 

Souza - Indica inclusão dos Bairros Agrovila I e II em algum Programa de fornecimento 

de Água. 585/2018 - Vereadora Wiliana Souza – Indica inclusão do Bairro Cerâmica 

Itapeva em algum Programa de fornecimento de Água. 586/2018 - Vereadora Vanessa 

Guari - Indica a revitalização da quadra poliesportiva do Bairro Residencial Morada do 

Bosque. 587/2018 - Vereador Edivaldo Negão - Indica a instalação de tubulações de 

concreto, sito a Rodovia Faustino Daniel da Silva, KM 040 (próximo ao reservatório de 

água da Sabesp) – Amarela Velha. 589/2018 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Indica 
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criar um Campeonato Municipal Feminino. 590/2018 - Vereador Jeferson Modesto Silva 

- Indica construir um parque infantil na Praça localizada na Rua Goiás, na Vila São 

Benedito. 591/2018 - Vereador Tião do Táxi - Indica a construção de um poço Artesiano 

no Bairro Tomé município de Itapeva. 592/2018 - Vereador Tião do Táxi - Indica a 

passagem de máquina motoniveladora (patrol) e posterior cascalhamento na estrada no 

Bairro Tomé próximo ao Sitio do Fernando Lima e demais chácaras próximas. 593/2018 

- Vereador Dr. Pedro Correa - Indica a construção de calçadas nos trechos faltantes nos 

dois sentidos da Avenida Orestes Gonzaga, localizada no Bairro Jardim Miriam. A 

Presidência encaminha o Projeto de Lei 116/2018 às Comissões de Legislação e Obras 

e 118/2018 às Comissões de Legislação, Economia e Saúde para exarar seus 

pareceres, e os Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para as 

providencias de costume. TEMA LIVRE: Com a palavra o vereador Margarido 

cumprimenta todos. Agradece a todos que auxiliaram na CEI. Comenta sobre oficio que 

a Comissão recebeu do Prefeito Luiz Cavani, no qual o mesmo tenta justificar as 

despesas de hospedagem.  Diz que a fotografia que consta no oficio é montagem. 

Comenta sobre oficio encaminhado pela polícia em relação ao assunto, e que o número 

de CPF registrado no hotel não condiz com o número do CPF do Prefeito, mas sim de 

seu filho. Diz que o Prefeito tentou induzir ao erro os trabalhos da CEI e que mais uma 

vez faltou com a verdade.  Diz que isso que o Prefeito fez foi uma barbaridade, e pede 

para que ele tenha dignidade de assumir os erros que cometeu. Comenta que o relatório 

será encaminhado ao Ministério Público para que a justiça determine todos os crimes 

que foram cometidos. Diz que ainda deve ter muita coisa errada na Prefeitura e que a 

Casa deve crias novas Comissões para investigar outras possíveis irregularidades. Diz 

que vai pessoalmente ao Ministério Público para que sejam tomadas as providencias 

cabíveis.  Com a palavra a vereadora Débora Marcondes cumprimenta todos. Comenta 

sobre a CEI. Diz que trabalhou bastante e cumpriu sua função. Comenta que apresentou 

trinta e sete irregularidades.  Comenta que era Vice-Presidente do PSDB - Itapeva na 

época e, quando se descobriu essas irregularidades envolvendo os Srs. Rossi e Luã, 

comunicou o Presidente Estadual do partido. Diz que na ocasião o Sr. Rossi protocolou 

seu pedido para sair do partido, e o Sr. Luã Barbosa foi retirado. Diz que diante dessas 

ações, o Sr. Tarzan se reuniu com membros do partido para tentar tira-la do PSDB, sem 

comunicar e sem estar dentro das regularidades, apenas por estar fazendo seu trabalho 

e apresentar as irregularidades. Diz que foram constatadas diversas irregularidades e 

notas falsas. Diz que muitos servidores tiveram seus nomes usados para tirar essas 

notas, e que foram expostos a essa situação vexatória, cabendo até uma indenização 

por danos morais. Diz que cumpriu seu trabalho na CEI com tranquilidade. Comenta as 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2017 - 2020 

 

 
 
 

 

Rubrica: ................................           

17 

 EXERCÍCIO DE 2018   LIVRO Nº.: 005 PAG.: 017 

  
notas que foram analisadas. Diz que essa é uma situação muito triste e que é necessário 

fiscalizar para que tudo seja realmente correto. Com a palavra o vereador Alexsander 

Franson cumprimenta todos. Sobre a CEI, parabeniza todos os envolvidos.  Diz que 

quer ler o relatório na integra para poder tirar suas conclusões. Parabeniza a Policia 

Militar de Itapeva pela abordagem que ocorreu no Central Park, em que ocorreu troca 

de tiros entre os policias e o suspeito.  Aparte o vereador Margarido comenta sobre a 

tentativa de estupro que ocorreu no trevo da FAIT. Continua o vereador Alexsander 

Franson dizendo que já existem diversas cobranças em relação à iluminação para o 

local. Diz que a CCR é a responsável, e que a mesma alegou que não consta no contrato 

essa obrigatoriedade de realizar o serviço no local. Como presidente da Comissão de 

Obras, convoca os representantes da CCR e do Executivo municipal para tratar sobre 

o assunto e sanar o problema.  Comenta a nota de repudio que a OAB – Pernambuco 

fez em relação à Marcha da Família em apoio a Jair Bolsonaro. Comenta atos cometidos 

dentro de igrejas por movimentos feministas, e que não viu nenhuma nota de repudio 

da OAB para esse caso.  Comenta sobre a campanha do candidato Geraldo Alckmin, e 

que é lamentável essa política que ele está fazendo e que isso é um desserviço para o 

pais. Com a palavra o vereador Laércio Lopes cumprimenta todos. Comenta sobre o 

caso levantado pelo vereador Alexsander em relação à ação policial no Central Park. 

Diz que essa foi mais uma vida perdida para as drogas. Diz que a sociedade tem que 

reforçar o trabalho de prevenção às drogas e apoiar as comunidades que fazem esse 

trabalho. Em relação ao assunto tratado pelo vereador Margarido, diz que não se pode 

generalizar, pois existem muitos profissionais de respeito e que fazem um excelente 

trabalho na Prefeitura. ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto de Lei 117/2018 - Prefeito 

Luiz Cavani - AUTORIZA o Poder Executivo a repassar recurso por meio de Subvenção 

Social, à organização da sociedade civil Lar Vicentino de Itapeva, para o fim que 

especifica. Colocado em 1ª discussão e 1ª votação, foi aprovado por todos. Leitura da 

Moção 9/2018 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Moção de Apelo ao Exmo Sr. 

Marcio França, DD Governador do Estado de São Paulo para que interceda junto ao 

DER (Departamento de Estradas e Rodagem) no sentido de realizar serviços de 

manutenção e conservação em toda a extensão da SP 249 Rodovia Pedro Rodrigues 

Garcia onde liga os municípios de Itapeva e Ribeirão Branco. O vereador Margarido 

pede a retirada da propositura da Pauta. Pedido colocado em votação. Pedido 

aprovado por todos. Leitura do Requerimento 557/2018 - Vereador Sidnei Lara - 

Requer ao DER (Departamento de Estradas e Rodagens) ou setor competente, para 

que informe a possibilidade de designar equipe para fazer manutenção, reparos e 

limpeza na Fonte Santo Antônio, localizada próximo ao km 75,5 da Rodovia Pedro 
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Rodrigues Garcia. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura do Requerimento 559/2018 - Vereador Edivaldo Negão - Requer que seja 

inserido em Ata Votos de Congratulações à Igreja Evangélica Assembleia de Deus – 

Ministério de Madureira – Campo de Itapeva-SP, pelo transcurso do 45º Aniversário de 

fundação em Itapeva-SP. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por 

todos. Leitura do Requerimento 563/2018 - Vereador Toni do Cofesa - Requer à 

Gerência da Caixa Econômica Federal, para que informe a possibilidade de implantar 

uma Agência Lotérica no Parque São Jorge, para atender Conjunto Habitacional 

Tancredo Neves, Jardim Virginia, Vila Dom Bosco, Vila Mariana, Parque Cimentolandia 

e adjacências. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Em 2ª d/v o Projeto de Lei 117/2018. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL - Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os 

vereadores para a 18ª Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir e, invocando a 

proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando 

que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. 

Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 27 de setembro de 2018. 
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